
 

 

Požiadavky a odpovede zo zasadnutia SEVER z 8.1.2026 
 

ID_číslo Požiadavka Zodpovední Odpoveď Status 

4948 
Občania: žiadajú o opravenie a doplnenie výplne zábradlia v Opatovej 
pri potoku do Mlynskej ulici. Je tam diera a je to veľmi nebezpečné. 
Môžu tam padnúť deti do potoka. 

Škultéty Štefan, PhDr, MBA 

Na zábradlí bola realizovaná oprava ktorá odstránila nežiadúci nebezpečný stav. Zatvorené 

4949 

VMČ SEVER: žiada aby sa upravilo značenie križovatky 
Pred poľom(smerom dole z Kubrej), je značka prechod pre chodcov, je 
nízka a keď sa deti postavia za tú značku nie je ich vôbec vidieť, keď tam 
ide auto 50km rýchlosťou tak nemá šancu vidieť deti za značkou. 

Múdra Hana, Ing. 

Aktuálne umiestnenie vodiacej tabule v deliacom ostrovčeku zodpovedá platným 
technickým predpisom, ktoré určujú rozmer aj výšku spodnej hrany značky 
pri prízemnej inštalácii. 
V danom úseku je najvyššia dovolená rýchlosť obmedzená na 30 km/h, práve z dôvodu 
zvýšenej ochrany chodcov. Napriek tomu, že značenie spĺňa normy, preveríme, či 
existuje technické riešenie na zlepšenie viditeľnosti detí v tomto mieste. 

Zatvorené 

4950 

Občania: opätovne žiadajú opraviť, pre dláždiť chodník na Potočnej ulici 
obojstranne. Už rok žiadajú aby sa to opravilo ale stále sa tam nič nedeje. 
Je to tam nebezpečné stále sa to tam prepadáva a ľudia tam zakopávajú. Škultéty Štefan, PhDr, MBA 

MHSL bude na tomto chodníku realizovať len lokálne opravy prepadov. Správca 
komunikácií stav chodníka pozná a musíme konštatovať že sa tu zlievajú v mnohých 
miestach dva rôzne javy. Možno je ťažké identifikovať čo je prepad a čo je cielené 
zníženie nájazdov do jednotlivých nehnuteľností ktoré sú v určitých úsekoch každých 5 
metrov. 
Rekonštruovať tento chodník určite mesto nebude. 

Zatvorené 

4951 
Občania : žiadajú aby sa vyzval majiteľ pozemku pred Coop Jednotou, 
aby opravil plochu pred obchodom je to tam v dezolátnom stave. Nedá sa 
tam ani poriadne prejsť, zaparkovať keď si ide človek nakúpiť. 

Ďuďáková Mária Bc. 
Vlastníka stavby oslovíme vo veci, v prípade, ak by nenastala náprava, je potrebné 
podať podnet na Stavebný inšpektorát - Regionálny úrad pre územné plánovanie 
a výstavbu Trenčín. 

Zatvorené 
(kladne) 

4952 

Občania: žiadajú o vybudovania chodníka na Opatovskej ceste v mestskej 
časti Opatová, ktorý v súčasnosti po celom úseku absentuje. Považujeme 
za dôležité zdôrazniť, že bezpečný chodník pri type komunikácie akou je 
práve Opatovská cesta, by mal byť v dnešnej dobe a v tomto tisícročí už 
štandardom, nie nadštandardnou požiadavkou obyvateľov. 

Múdra Hana, Ing.; 
Kocáková Simona, Ing. 

Pre vybudovanie chodníka bude potrebné vypracovať projektovú dokumentáciu na celý 
predmetný úsek čo je cca 1500m. 
ÚI po spracovaní všetkých podkladov zazmluvní projektanta na vypracovanie PD. 

Zatvorené 
(nie je 

v rozpočte) 

4953 

Občania: žiadajú údržbu cyklotrasy, je tam sneh lad, nedá sa tadiaľ 
chodiť. 

Škultéty Štefan, PhDr, MBA 

Nakoľko z textu požiadavky nie je možné určiť o ktorú cyklotrasu ide, môžeme 
konštatovať iba nasledovné: Dňa 13.1.2026 o 13:00 bol medzi objednávateľom 
a dodávateľom služby odsúhlasený koniec javu sneženia. Do 16:00 boli všetky 
komunikácie I. triedy dôležitosti prehrnuté a posypané. Ostatné komunikácie boli 
udržiavané podľa ZOP 2025/26, pričom zásah trval až do poobedňajších hodín 
16.1.2026. Cyklotrasy boli očistené v priebehu noci zo 14 na 15.1. V niektorých 
úsekoch, ako aj na predmetnej ulici K dolnej stanici, stáli zaparkované autá s presahom 
do cyklotrasy, pričom nebolo možné výkon realizovať. Všetky pruhy cyklotrás sa 
dorobili v noci 15.1.2026 spolu s parkoviskami kde neboli v tomto čase autá. 
V rámci rýchlejšej reakcie na prípadné nedostatky v údržbe komunikácií je možné 
komunikovať priamo s dispečingom ZÚ alebo správou komunikácií , kontakty sú 
na stránke mesta Trenčín.https://trencin.sk/pre-obcanov/mobilita/cesty-a-chodniky/ 
Ak sa jedná o novú ešte neskolaudovanú vážsku cyklomagistrálu, túto nemá mesto 
Trenčín zatiaľ v správe. 

Zatvorené 



 

 

ID_číslo Požiadavka Zodpovední Odpoveď Status 

4954 

Poslankyňa Mišáková: Prosí o preverenie stavu pripravenosti na úpravu 
cesty v Kubrici prudko nadol od cintorína - podnet pani Michalíkovej. 
Požiadavka bola na úpravu komunikácie, úpravu žľabov a celkovo 
vyriešenie problému s vodou a stavom komunikácie. V septembri bol 
na mieste pán Korienek kvôli zdokumentovaniu stavu, následne pani 
Michalíková vystúpila na MsZ. Do konca roka vec zrealizovaná nebola 
napriek predpokladom, preto prosíme o prednostné riešenie v roku 2026. 

Kocáková Simona, Ing. 

Momentálne prebieha proces verejného obstarávania na zhotoviteľa. Následne sa 
začne s realizáciou. 

V procese - 
naplánované 

4955 
VMČ SEVER: žiada o projekt k nahliadnutiu materskej škôlky Švermová-
dostavba k budúcemu zasadnutiu VMČ Sever ktoré sa uskutoční 
05.02.2026. 

Kocáková Simona, Ing. 
PD MŠ Švermová bola zaslaná mailom poslancom dňa 19.1.2026 

Zatvorené 

 


